
 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 36ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa à Tribuna a disposição dos vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimos vereadores, presidente, público presente, funcionários da 

Casa, quero fazer uso da tribuna nessa noite para parabenizar o ilustre 

prefeito municipal pelo trabalho feito nesse aniversário de quinze anos de 

nossa cidade, temos minhas divergência com ele, tenho sim, mas tenho 

também que tirar o chapéu, creio que esteve mais pessoas que no ano 

passado que foi feito um trabalho sem aquele sol durante o dia onde se 

começou as cinco da tarde, é importante observamos sim que quando 

fomos criticar que criticamos sim mas também temos que saber elogiar e 

temos que analisar de perto e deixo meu parabéns ao trabalho feito e 

também por te falado várias vezes sobre a Câmara Municipal e aos 

vereadores onde outras vezes não foram lembrados, obrigado. Em seguida 

com a palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, 

senhora secretária e nobres vereadores, público presente e funcionários da 

Casa, venho à tribuna livre de hoje senhor presidente para também 

agradecer ao prefeito por ter efetuado uma das linhas dos requerimentos 



 

 

 

 

 

 

 

 

que venho fazendo há cinco anos já cobrando para que se colocasse lixeira 

nas principais ruas da cidade e temos que como se diz aplaudir por esse 

trabalho feito, realizado em benefício da comunidade, por isso agradeço, 

também quero aqui pedir a vossa excelência para que conversássemos com 

o Secretário de Saúde ou encarregado, para que nos possamos estar 

arrumando uma maneira de estar corrigindo o salário de nosso amigo 

Vieira que trabalho no posto de saúde no assentamento ENA, pessoa essa 

que vem desenvolvendo um bonito trabalho no assentamento e merece um 

salário melhor e já cogitou sair de lá porque recebe pouco, ele faz um 

trabalho bom, para se dizer de enfermeiro chefe, sempre vemos que o 

pessoal está contente com o serviço dele, e se ele sair fica difícil para 

mandar um enfermeiro lá, ele esta ganhando em torno de mil e duzentos 

reais e fica complicado para se manter na localidade somente com esse 

salário, então peço que analisamos uma maneira de rever esse salário, 

obrigado. Em seguida com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, boa noite excelentíssimos vereadores, presidente, cidadãos aqui 

presente, funcionários, venho à tribuna hoje para parabenizar os cidadãos, 

comércios e escolas pelo belo desfile que ocorreu agora no dia dezessete 

em nosso município, é muito bom a gente ver que a população se comove 

com esse tipo de acontecimento, então deixo aqui meus parabéns a todos e 

gostaria de ver sempre essa força e garra de nossos cidadãos, muito 

obrigada.  Em seguida com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, 

retorno a tribuna para convidar os nobres vereadores essa semana começa a 

semana de combate as drogas em nosso município estão procurando fazer 

minha parte para divulgar esse trabalho, e espero que vocês também, sexta-

feira a partir da cinco da tarde estaremos na praça com faixa e distribuindo 

panfletos, alertando e conscientizando a população nessa quarta ou quinta 

estarei na Cônsul para uma palestra de combate as drogas, então esse é o 

trabalho dessa semana determinado pela comissão e desde já agradeço pelo 

trabalho que vem sido feito, obrigado. Em seguida com a palavra o 

vereador Rogério Leite Lima, boa noite vereadores, público presente, 

funcionários, como já disse o vereador Luis sobre as lixeiras que foram 

colocadas quero aproveitar e fazer um pedido para que se coloquem lixeiras 

ao redor do campo do Tio Teco, sabemos que em todo jogo que tem se 

acumula muito lixo em volta e essas lixeiras irão ajudar muito, também 

quero fazer uma cobrança que como já foi pedido aqui sobre o salário de 

nosso amigo Vieira e sabemos como se anda bem o seu serviço nesses 



 

 

 

 

 

 

 

 

dois anos que ele se encontra lá e foram poucos pacientes que foram 

mandados de lá para cá para serem atendidos, com isso vemos a dedicação 

dele em seu serviço, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente, vereadores, 

vereadora, funcionário da Casa e público presente, senhor presidente 

também quero agradecer ao prefeito, a todo pessoal que trabalhou na 

organização desta festa de aniversário de nosso município, agradecer as 

pessoas que trabalharam todo o mês como os que pintaram os meio-fios, 

limpando e arrumando a cidade, ganharam para fazer isso, mais é um 

agradecimento especial, o serviço deles é muito importante para nosso 

município, agradeço ao prefeito, secretário, colégio, aos secretário de 

Educação e Saúde por todo esse trabalho feito, agradecer também em 

especial a chefe de gabinete do prefeito Silvana pelo trabalho que tem feito, 

responsabilidade e compromisso, e quem ganha com tudo isso é o cidadão 

feliznatalense, com a festa que houve com todos participando mostrando a 

preocupação da população com nosso município, sejam empresários, 

lojistas, todos participaram para fazer essa festa bonita, independente das 

dificuldades que já passamos aqui deixo meu muito obrigado. Em seguida 

com a palavra o vereador Jocimar Santana da Silva, boa noite senhor 

presidente, vereadores, quero agradecer também a todos que ajudaram a 

fazer essa bela festa, quero aqui também aproveitar as palavras dos 

vereadores Rogério e Luis sobre a indicação sobre as lixeiras, onde pode 

ser reforçado e ser colocado nos colégios também, para ajudar a higiene de 

nossos alunos e reforçando o pedido de nosso amigo Vieira para que se 

tivesse um reajuste em seu salário porque todos sabem que no 

assentamento não se tem hora para trabalhar e tem que se estar disposto a 

população sempre a atendendo, obrigada. Na sequência fazendo uso da 

palavra o vereador Silvio José da Silva, boa noite senhor presidente, nobres 

vereadores e cidadãos aqui presentes, quero aqui parabenizar o prefeito 

pela festa de aniversário do município de Feliz Natal onde foi muito bem 

organizada, gostaria de pedir aqui senhor presidente para que vossa 

excelência pudesse falar com o prefeito novamente sobre os quebra-molas 

que eram para sair no pé de galinha, fui cobrado essa semana pela 

população, já está tendo um movimento  de pessoas ali que cuidam daquela 

corrente, há grande passagens de caminhões ali e é preciso disso, sobre o 

nosso amigo Vieira que é uma pessoa competente e responsável e que seja 

visto esse reajuste para ele onde está necessitando disso, obrigado. Em 



 

 

 

 

 

 

 

 

seguida o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos pede para que o 

vereador Luis Carlos de Melo presida a sessão para o mesmo fazer uso da 

tribuna, boa noite a todos os vereadores e vereadora, venho a tribuna para 

tratar de um assunto que nós já encaminhamos nessa Casa sobre o 

requerimento de rede da rua Uruguai para atender aos moradores e 

empresas que residem ali, no entanto a empresa a rede CEMAT respondeu 

nosso requerimento dizendo na súmula referente ao oficio 089/2010 

seguindo a lei atendendo  exclusivamente a iluminação pública, então como 

eu disse aos senhores se a CEMAT não tomasse as devidas providências eu 

iria mandar uma carta dessa Casa ao Ministério Público, então amanhã 

estarei fazendo isso acionando a rede CEMAT, é a segunda vez que eles 

nos atendem dizendo isso sobre iluminação pública, isso é uma palhaçada, 

brincadeira, então que eles brinquem com quem tem tempo, e com isso 

estarei encaminhando ao Ministério Público para que se resolva esse 

problema, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, pode contar com o apoio desse vereador até porque moro nessa rua e 

sei as consequências desses problemas, em dois mil e sete estávamos tendo 

problemas nessa rua de pessoas que estudam a noite foram perseguidas por 

malandro isso devido à escuridão, na época tomei frente e ate que tivemos 

que ver um bico de luz emprestado de uma madeireira para que iluminasse 

essa rua, esperamos que a CEMAT resolva esse problema, devolvo a 

presidência para o vereador Adriano para que prossiga os trabalhos. Em 

seguida com a palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

quero aqui esclarecer aos senhores que as lixeiras que foram colocadas na 

cidade e por ocasião não foram colocadas no Tio Teco porque elas foram 

construídas pelos alunos no programa pró-funcionário, e a garotada do 

curso fez as lixeiras como encerramento do curso por isso não foram feitas 

tantas, mas já se tem o pedido na marcenaria para que se faça mais delas e 

tenho certeza que atenderá as demais ruas de nossa cidade. E por não haver 

mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do 

dia. Solicito a 1º secretária que informe o quorum presente, e a mesma 

informou que estavam presente nove vereadores. Em seguida o presidente 

Adriano Aparecido Silva dos Santos tira de pauta a Proposta de Emenda 

Legislativa nº 001/2010. Na sequência solicito a 1º secretária que efetue a 

leitura da Indicação nº 050/2010, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

para que sejam tomadas as devidas providências para que o mesmo acerte 



 

 

 

 

 

 

 

 

com a diretora do Colégio Rural Malvina Pescinelli Srª. Salete dos Santos, 

para que a mesma ceda o Uno Mille de uso da assistência do colégio para 

atender as emergências do Posto de Saúde quando necessário, de autoria 

dos vereadores Luis Carlos de Melo e Antonio Alves da Costa. Em seguida 

o presidente coloca em discussão a Indicação nº 050/2010, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, retorno a 

tribuna para pedir o apoio de nossos amigos nessa matéria, para atender 

essa comunidade mais uma vez, temos o Vieira que sempre tem uma 

emergência fica difícil de atender, pois não há um carro para atender essa 

localidade e tem um uno que passa a semana lá para atender a diretora do 

colégio que é da prefeitura, então eu acho que dá para atender as vezes que 

aparece uma urgência essa comunidade que tanto precisa, então pedimos o 

empenho dos secretário de saúde e prefeito e de nós nessa situação, 

obrigado. Em seguida o vereador Lauri Gomes de Oliveira, venho à tribuna 

justamente para falar sobre essa indicação, que deveria ser colocado 

justamente pedindo um carro da saúde lá onde tanto precisa vemos que 

moram muitas famílias e precisa-se muito desse veículo, se tem meu apoio 

nessa indicação, mas devia-se ter colocado como ter um carro exclusivo 

para atender emergências nessa comunidade, obrigado. Em seguida com a 

palavra o vereador Luis Carlos de Melo, pedi para que se cedesse o carro 

da diretora, pois não se pode ter uma ambulância onde não se tem um 

médico e é isso que acontece lá, mas se já pode fazer isso com o carro da 

diretora em ajudar a comunidade seria um bom para o atendimento na 

comunidade, obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 050/2010, 

sendo a mesma aprovada por todos. Em seguida o presidente solicita a 1º 

secretária que efetue a leitura da Indicação nº 051/2010, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que seja realizadas 

reformas no Posto Fiscal, localizado na divisa do município de Vera/MT e 

Feliz Natal/MT, de autoria da vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador. Coloco em discussão a Indicação nº 051/2010, que no momento 

fazendo uso da palavra a Vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, 

boa noite, mais uma vez na tribuna para falar dessa indicação, passando 

pelo posto eu tenho observado melhor em aspecto está feio, mas em 

aspectos também, eu acho que uma reforma geral, nos banheiros, às vezes 

se passamos ali apurados e nem as portas se fecham direito então que o 

prefeito olhe com carinho e faça essa reforma para as pessoas que tanto 



 

 

 

 

 

 

 

 

trabalham ali, obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 051/2010, 

sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente 

ata, que após lida e aprovado por todos vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores.    
 


